
a) Az átlagsebesség de�ní
iója: v = s
össz

/t
össz

. Legyen AB út s, akkor s
össz

= 2s. Az út megtételéhez szükséges

id® t
össz

= s/c1 + s/c2,

v =
2s

s/c1 + s/c2
= 2c1c2/(c1 + c2) = 48 km/h 6= 50 km/h.

Csak amennyiben a 60 ill. 40 km/h-val futott id®k egyenl®k, akkor lesz az átlagsebesség értéke 50 km/h.

b) A függ®legesen felhajított test magassága t id®pillanatban:

h = v0t− g/2 · t2.

Ha v0 és t értékét megkétszerezzük, akkor

h1 = 2v0 · 2t− g/2 · (2t)2 =

= 4 · (v0t− g/2 · t2) = 4h 6= 2h.
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